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Zápis z jednání předsednictva Olomoucké sekce UNO

dne 2. listopadu 2010 v Olomouci
Přítomni: 
Zdeněk Beil, Vlastimil Ott, Hynek Pečinka
Hosté:

Milada Šnajdrová, Jaroslav Malý

Projednáno:

1. Přijetí nového člena

Občanské sdružení InternetPoradna se přihlásilo ke členství v Olomoucké sekci UNO. InternetPoradna se zabývá integrací osob s handicapem na trh práce a sociálním podnikáním, více informací na www.internetporadna.cz Předsednictvo schvaluje přihlášku a vítá InternetPoradnu mezi členy sekce.
2. Nominace do komisí města Olomouce

M. Šnajdrová domluvila s primátorem města Olomouce M. Novotným společnou schůzku zástupců UNO a náměstků primátora. Přibližný termín schůzky bude na začátku prosince 2010. V Bulletinu OKNO vyšla výzva Z. Beila zástupcům olomouckých NNO, aby přemýšleli o svém zapojení do komisí Rady města Olomouce a komisí městských částí. Předsednictvo pověřuje Zdeňka Beila a Miladu Šnajdrovou projednáním způsobu nominace zástupců NNO do komisí Rady města Olomouce s předsednictvem UNO a dále M. Šnajdrovou zajištěním schůzky a žádá o průběžné informace. 
3. Hospodaření sekce
· Z. Beil a H. Pečinka informovali o plánech rozpočtu a jeho čerpání. V období od 1. 5. 2010 do 31. 12. 2010 sekce rozpočtuje na aktivity sekce částku, kterou bude o.s. krále Ječmínka fakturovat NURS 7.899 Kč  a účtovat přes pokladnu 3.971 Kč, viz příloha.

· Předsednictvo sekce pověřuje vedením účetnictví sekce Občanské sdružení krále Ječmínka zpětně od 1. 5. 2010. Zástupci přítomných členů sekce souhlasí a připojili podpisy k prohlášení ke smlouvě.

· O čerpání příspěvku z významného projektu UNO na činnost sekce ve výši 1.500 Kč měsíčně  rozhodlo předsednictvo Olomoucké sekce takto: Čerpání prostředků je v plné výši rozpočtováno především na vzdělávací aktivity pro členy sekce a NNO. Žádáme předsednictvo UNO o vyčlenění částky na pokrytí nájemného za kancelář na Dolním nám. 38 v Olomouci, kde je knihovna UNO a redakce bulletinu OKNO. Nájemné za tuto kancelář činí 1.510 Kč.
· Předsednictvo sekce pověřuje Z. Beila, aby předsednictvu UNO tlumočil požadavek přispět na přípravu členů Olomoucké sekce na Evropský rok dobrovolných činností 2011. Předsednictvu sekce byl předložen konkrétní vzdělávací projekt, který plánuje realizovat JIKA – Olomoucké dobrovolnické centrum a bude zajištěn akreditovanými lektory. Nezbytné náklady na akreditaci lektorů jsou cca 7.500 Kč, doporučujeme příspěvek 5.000 Kč.

4. Různé
· Předsednictvo sekce upozorňuje členy sekce, že mohou na své weby umístit logo UNO provázané s odkazem na stránky www.uno-ok.cz
· M. Šnajdrová informovala o průběhu vzdělávacích aktivit nabízených v rámci UNO

· Tlumočíme připomínky členů sekce směřované k sekretariátu UNO: je třeba e-maily psát s ohledem na větší komfort členů UNO: přehledněji (včetně jejich předmětu) a tak, aby nezahlcovaly mailové stránky 
Zapsal: Hynek Pečinka






Ověřil: Zdeněk Beil
